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F A L L O 
 
 
La Sala decide el recurso de apelación interpuesto por la demandante contra 

la sentencia del 29 de abril de 2011, proferida por el Tribunal Administrativo 

de Bolívar, que resolvió: 

 

“PRIMERO: NEGAR las pretensiones de la demanda 

presentada por ABBOTT LABORATORIES S.A. mediante 

apoderado judicial contra la DIRECCIÓN DE IMPUESTOS 

Y ADUANAS NACIONALES – DIAN en ejercicio de la 

acción de nulidad y restablecimiento del derecho”.   

 

 

ANTECEDENTES 

 

Abbott Laboratories de Colombia S.A. presentó declaraciones de importación 

entre el 9 de marzo de 2001 y el 26 de diciembre de 2002, en relación con 



 
 

los bienes de la partida arancelaria 30.04, respecto de las cuales liquidó y 

pagó IVA implícito por $ 534.597.7041.  

 

El 25 de noviembre de 2003, solicitó a la Administración Especial de 

Aduanas de Cartagena practicar liquidación oficial de corrección sobre las 

mencionadas declaraciones, para que se liquidara un menor valor a pagar 

por concepto del impuesto pagado en exceso, dado que los productos 

importados se encontraban comprendidos en la excepción de los parágrafos 

1 y 2 del artículo 424 del Estatuto Tributario. 

 

Por medio de la Resolución N° 00604865400115 del 26 de enero de 2004, la 

Administración negó la solicitud de liquidación oficial de corrección, pues 

consideró que el IVA implícito que pagó la demandante estaba vigente al 

momento de la importación. 

 

Mediante la Resolución N° 000782 del 28 de abril de 2004, la Administración 

confirmó el acto que negó la solicitud de liquidación oficial de corrección, al 

resolver el recurso de reconsideración formulado contra esta. 

 

LA DEMANDA 

 

La sociedad demandante solicitó la nulidad de las Resoluciones 

00604865400115 del 26 de enero de 2004 y 000782 del 28 de abril de 2004, 

por medio de las cuales la DIAN negó la solicitud de liquidación oficial de 

corrección.  

  

                                                           
1 Folios 6 a 9 del cuaderno N° 1. 



 
 

Como restablecimiento del derecho, pidió que se ordenara a la 

Administración practicar la liquidación oficial de corrección, sin sujeción a las 

tarifas del 3.3% y 3.5%, correspondiente al IVA implícito de los productos 

importados por la sociedad demandante. Además pidió que se condenara en 

costas a la parte demandada.  

 

Citó como violados los artículos 150-12 y 338 de la Constitución Política; 683 

y el parágrafo 1° del artículo 424 del Estatuto Tributario; el Decreto 2317 de 

1995 y el artículo 2º del Decreto 2685 de 1999.  

 

Hizo un recuento de la normativa que ha regulado la materia, así: 

 

Durante el periodo comprendido entre el 9 de marzo de 2001 y el 26 de 

diciembre de 2002, lapso durante el cual realizó las importaciones respecto 

de las cuales se discute el IVA implícito, estuvo vigente el Decreto 2263 de 

2001.   

 

El IVA implícito se empezó a calcular a partir del 26 de julio de 1999, fecha 

en la que fue publicado el Decreto 1344 de 1999, que  estableció las tarifas 

promedio implícitas en los costos de producción. En este decreto se 

estableció que los bienes clasificados en las partidas arancelarias 30.03 y 

30.04 estarían sujetos a la tarifa de IVA implícito del 2%. 

 

Indicó que a pesar de lo establecido en el mencionado decreto, según la 

excepción establecida en el parágrafo 1° del artículo 424 del Estatuto 

Tributario, los productos importados que tuvieran una producción insuficiente 

para satisfacer la demanda interna, no estarían sujetos a este impuesto.   

 

Aplicación de la normativa relativa al IVA implícito. 



 
 

 

Para sustentar el primer cargo, el demandante describió tres etapas 

normativas en cuanto al IVA implícito, así: 

 

a) Entre el 1° de enero de 2001, fecha de promulgación de la Ley 633 de 

2000 y el 30 de octubre de 2001, fecha de publicación del Decreto 2263 de 

2001, norma que reglamentó el parágrafo 1° del artículo 424 del Estatuto 

Tributario. 

 

b) Entre el 30 de octubre de 2001, fecha de publicación del Decreto 2263 de 

2001 y el 5 de julio de 2002, fecha de publicación, en el diario oficial, de la 

Resolución 545 de 2002. 

 

c) A partir de la publicación de la Resolución 545 de 2002. 

 

Adujo que la Ley 633 de 2000 modificó el régimen de IVA implícito 

establecido por la Ley 488 de 1998, en especial, los elementos relacionados 

con la tarifa general del IVA promedio implícito en el costo de producción, de 

los bienes de la misma clase de producción nacional, la lista de bienes 

sometidos al IVA implícito y la definición legal de los elementos para la 

procedencia de la exclusión del mencionado gravamen. 

 

Además, la mencionada ley estableció que el gobierno nacional debía 

publicar la base gravable y la tarifa aplicable a la importación de cada bien, 

teniendo en cuenta la composición de la producción nacional.  

 

Afirmó que el gobierno nacional solo cumplió con esa obligación el 26 de 

octubre de 2001, al expedir el Decreto Reglamentario 2263 (que fue 

publicado el 30 de octubre de 2001), de tal forma que en el periodo 



 
 

comprendido entre el 1° de enero de 2001 y el 30 de octubre del mismo año 

no existió norma que estableciera la base gravable, ni la tarifa aplicable a las 

importaciones realizadas y, por lo tanto, por ese periodo no se causó el IVA 

implícito.  

 

Agregó que para ese periodo no era aplicable el Decreto 2085 de 2000, toda 

vez que este solo estuvo vigente hasta el 31 de diciembre de 2000. 

 

De lo anterior concluyó que en las importaciones realizadas entre el 1° de 

enero y el 30 de octubre de 2001, no se causó el IVA implícito por falta de 

reglamentación que fijara la base y la tarifa aplicable. 

 

Señaló que con los actos administrativos demandados la Administración 

desconoció el Concepto N° 77366 del 24 de agosto de 2001, proferido por la  

División de Normativa y Doctrina Tributaria, según el cual, la importación de 

los medicamentos correspondientes a las partidas arancelarias 29.36, 29.41, 

30.01, 30.03, 30.04 y 30.06 está gravada con la tarifa general del IVA 

promedio implícito en el costo de producción de bienes de la misma clase, de 

producción nacional, a menos que el Ministerio de Comercio Exterior expida 

el correspondiente certificado de no producción nacional.  

 

Señaló que el Grupo de Origen, Producción Nacional y Oferta Exportable del 

Ministerio de Comercio Exterior certificó que los bienes correspondientes a 

las partidas arancelarias antes mencionadas no tenían producción nacional y 

agregó que esas certificaciones constituyen plena prueba.   

 

Como sustento de lo anterior allegó las certificaciones 2-2001-10164 del 8 de 

agosto de 2001, 2-2001-37315 del 30 de agosto de 2001 y 0221 del 15 de 

febrero de 2002, en las dos primeras se lee “[…] hasta la fecha no se 



 
 

encuentra registrada producción nacional […]” y en la última” […] a la fecha 

no se encuentra registrada producción nacional”2  

 

Indicó que no le asiste razón a la DIAN al afirmar, en la resolución que 

decidió el recurso de reconsideración, que “[…] la ley estableció dos sistemas 

para probar que  productos no estaban obligados a declarar el IVA 

IMPLÍCITO. Durante la vigencia de la Ley 488 de 1998, las declaraciones 

presentadas aceptadas durante este periodo, probaban que los productos 

declarados se encontraban exentos del pago de ese impuesto con una 

certificación del INCOMEX (hoy MINCOMEX), y a partir de la Ley 633 de 

2000 las declaraciones presentadas y aceptadas por la DIAN, demuestran su 

exclusión del IVA a través de la resolución que expide el Departamento 

Nacional de Planeación”3.   

 

Según la demandante este criterio de la Administración es equivocado 

porque en la Circular 124 del 31 de julio de 2002, expedida por la misma 

DIAN, se dijo que las certificaciones expedidas por el Ministerio seguirían 

constituyendo plena prueba de la excepción al gravamen del IVA implícito, en 

las importaciones que se realizaran en vigencia de la Ley 633 de 2000 y 

hasta que el DNP contara con la infraestructura necesaria para expedir 

dichas certificaciones.  

 

Afirmó que la excepción al IVA implícito procede de pleno derecho4, toda vez 

que está expresamente contemplada en la ley, razón por la cual, para su 

aplicación, solo se debe demostrar el cumplimiento de los requisitos 

                                                           

 2 Folios. 251 a 263 del cuaderno N° 1. 

3 Folio 52 del cuaderno N° 1. 
4 Como fundamento de esta afirmación citó la sentencia proferida por esta Sección el 15 de julio de 2004, de la cual 
no refirió el número de expediente. 



 
 

establecidos para el efecto en la Ley 633 de 2000, esto es, la insuficiencia en 

la producción nacional debidamente certificada. 

 

Aseveró que la Resolución 0545 de 2002, expedida por el Departamento 

Nacional de Planeación5, no debe ser aplicada a este proceso, pues para 

determinar qué bienes tenían producción nacional, el DNP aplicó la fórmula 

descrita en el Decreto 2264 de 2001 sobre los bienes incluidos en la partida 

arancelaria 30.04, sin considerarlos de forma individual, con lo cual se 

generaron datos inexactos que no se adecúan a la realidad económica de los 

productos, de tal forma que algunos productos quedaron con un porcentaje 

de producción nacional superior al 35%.  

 

Violación de los artículos 150-12, 228 y 338 de la Constitución Nacional, 

638 del Estatuto Tributario y 2° del Decreto 2685 de 1999. 

 

Señaló que la negativa a practicar liquidación de corrección desconoce los 

principios de justicia y de equidad en las cargas públicas, toda vez que al 

ignorar que las mercancías importadas por la demandante se encontraban 

cobijadas por la excepción de sujeción al IVA implícito, se crea una situación 

más gravosa para esta, frente a los deberes que debe cumplir por ley. 

 

Finalmente, indicó que el rechazo de la solicitud de liquidación de corrección 

para efectos de la devolución del IVA implícito da prelación al derecho formal 

sobre el sustancial y constituye una inaplicación de lo establecido en el 

artículo 513 del Decreto 2685 de 1999, según el cual la Administración es 

competente para expedir liquidaciones oficiales de corrección cuando se 

presenten, entre otros, errores en las tarifas correspondientes.  

                                                           
5 El parágrafo 1 de la Resolución 545 de 2002 fue anulado en sentencia del 16 de marzo de 2006 (13718).  



 
 

 

 

LA CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA 

 

La DIAN se opuso a las pretensiones de la sociedad demandante con base 

en las razones que se sintetizan de la siguiente manera: 

 

Afirmó que para la época en que ocurrieron los hechos (marzo de 2001 a 

diciembre de 2002) estaba vigente el Decreto 2685 de 1999 que establecía, 

para el importador, la obligación de declarar la mercancía ante la autoridad 

aduanera y la de pagar los tributos aduaneros correspondientes, esto es, los 

derechos de aduana y el IVA.  

  

Agregó que con el fin de equilibrar las condiciones de competencia entre los 

productores nacionales y los importadores, la Ley 488 de 1998 estableció 

una tarifa general de IVA a los productos importados, correspondiente a la 

tarifa promedio implícita de dicho impuesto en los costos de producción de 

los bienes nacionales de la misma clase.  Esa misma ley exceptuó de tal 

tratamiento a los productos con oferta nacional insuficiente para atender la 

demanda interna. 

 

Indicó que el artículo 3° del Decreto 2085 de 2000 definió el concepto de 

oferta insuficiente así: 

 

“Oferta Insuficiente.  Para efectos de lo dispuesto en el 
parágrafo 1° del artículo 424 del Estatuto Tributario, hay oferta 
insuficiente de un producto cuando no exista producción 
nacional del mismo, lo cual se acreditará con la certificación que 
expida la Dirección General de Comercio Exterior del Ministerio 
de Comercio Exterior, con base en el registro que sobre el 



 
 

particular obre en esa dependencia. La importación de estos 
bienes no está gravada con el impuesto sobre las ventas” 

 

Señaló que en el Concepto Nº 029500 del 10 de abril de 2001, la División de 

Normativa y Doctrina de la DIAN estableció que “solamente concede derecho 

a devolución y/o compensación el impuesto sobre las ventas pagado en 

forma improcedente o que conforme a la ley goce de tal beneficio”. 

 

Manifestó que este concepto fue objeto de análisis por esta Corporación que, 

en sentencia 12437 del 29 de agosto de 2002, indicó que el certificado de 

producción insuficiente, expedido por el Ministerio de Comercio Exterior, no 

era condición o presupuesto legal de la exclusión de IVA implícito sino que 

con este se podía demostrar que se gozaba del tratamiento de excepción. En 

esa sentencia se concluyó que “ni del artículo 3º del Decreto Reglamentario 

2085 de 2000, ni de la ley reglamentada, se deriva que la obligación sea de 

cumplimiento previo, ni las consecuencias las pretendidas en el acto 

acusado”. 

 

A partir de lo anterior, adujo que el requisito de la certificación de la oferta 

suficiente se puede cumplir de manera posterior al levante de la mercancía y 

que dicho requisito se exigió a partir del 18 de octubre de 2000, cuando entró 

a regir el Decreto 2085 de 2000 y hasta el 28 de diciembre de 2000, fecha en 

la que por medio de la Ley 633 de 2000,  el concepto de oferta insuficiente 

fue reemplazado por el de falta de producción nacional. 

 

Por lo tanto, teniendo en cuenta que las declaraciones de importación se 

presentaron entre los años 2001 y 2002, como prueba para la exoneración 

del IVA implícito se requería la certificación de no producción nacional la que, 

tratándose de los bienes correspondientes a la partida 30.04, era superior al 



 
 

35%, según el artículo 1º de la Resolución 0545 de junio 25 de 2002 y, por 

tanto, los bienes incluidos en esa partida debían pagar IVA implícito. 

 

Agregó que para efectos del IVA implícito existían dos sistemas: uno, en 

vigencia de la Ley 488 de 1998, en el que se debía presentar una 

certificación del Ministerio de Comercio Exterior y otro, a partir de la Ley 633 

de 2000, en el que se debía aportar la resolución que expidiera el 

Departamento Nacional de Planeación. 

 

Concluyó que las certificaciones del Ministerio de Comercio, aportadas por el 

demandante, no son conducentes porque para la fecha en que se realizaron 

las importaciones la ley había establecido otro medio para probar la exención 

del IVA implícito, esto es, la certificación expedida por el DNP, que se 

concretó en la Resolución 545 de 2002 ya citada, en la que no se incluyó la 

partida 30.04 dentro de las excluidas de IVA. 

 

 

LA SENTENCIA APELADA 

 

El Tribunal negó las pretensiones de la demanda, por las siguientes razones:  

 

Consideró que no estaba demostrado que la parte demandante hubiera 

acreditado, en la vía gubernativa, la certificación expedida por el 

Departamento Nacional de Planeación - DNP o la entidad encargada para el 

efecto, en la que constara que los productos importados entre los años 2001 

y 2002 no eran producidos en el territorio nacional. 

 

Advirtió que solo aparecían consignadas las afirmaciones de la DIAN, según 

las cuales la demandante presentó unas certificaciones de la producción 



 
 

nacional de los años 1999 y 2000; que si lo que pretendía la demandante era 

la devolución de los dineros que pagó por concepto de IVA implícito en las 

importaciones que realizó entre los años 2001 y 2002, lo lógico es que 

hubiera acreditado la no producción nacional de esos bienes en esos mismos 

años. 

 

Señaló que el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo certificó, en sede 

judicial, que para los años 2001 y 2002 no había producción nacional 

registrada de los productos incluidos en las partidas arancelarias 

30.04.90.29.10 y 30.04.90.29.90; sin embargo llamó la atención con respecto 

a que el mismo Ministerio manifestó haber solicitado a la empresa Abbott, en 

repetidas ocasiones, que anexara la clasificación arancelaria de los 

complejos nutricionales y de alimentación entera, expedida por la DIAN, para 

que pudiera emitir la certificación de no producción, pues dichos productos 

eran susceptibles de clasificarse como alimentos y podría existir producción 

nacional de ellos. 

 

Afirmó que a la sociedad demandante  le correspondía, con elementos de 

prueba pertinentes, disipar la duda acerca de si existía producción nacional. 

Sin embargo  no cumplió con esa carga procesal, inobservando el artículo 

177 del C.P.C., según el cual corresponde a las partes probar los supuestos 

de hecho de las normas que consagran el efecto jurídico que persiguen. 

 

Concluyó que la actora pretende probar la no producción nacional con 

certificaciones referidas a años anteriores a aquellos en los que realizó las 

importaciones de los productos, respecto de los cuales pretende la 

devolución del IVA implícito; que es ésta y no la falta de presentación del 

certificado de no producción nacional, de forma previa a la declaración de 

importación, la razón de la negativa de la Administración. 



 
 

 

EL RECURSO DE APELACIÓN 

 

La demandante apeló la decisión del Tribunal, con fundamento en los 

siguientes argumentos: 

 

Indicó que el Decreto 2085 de 2000, reglamentario del parágrafo 1° del 

Artículo 424 del E.T., estableció que la prueba válida para acreditar la oferta 

insuficiente de un producto era la certificación expedida por el Ministerio de 

Comercio Exterior, lo que fue modificado por  el Decreto 2264 de 2001, que 

reglamentó en lo pertinente la Ley 633 de 2000 y, entre otras cosas, 

determinó que sería el Departamento Nacional de Planeación el que tendría 

esa función.  

 

Manifestó que la aplicación del parágrafo 1° era una actividad reglada y, por 

tanto, era el ejecutivo, y no el contribuyente, el que debía justificar la 

imposición del IVA implícito para los productos importados.  Adujo que el 

DNP, en cumplimiento de la obligación mencionada, expidió la Resolución 

545 de 2002, en cuyo artículo 1° no incluyó los bienes de la partida 30.04, 

como productos sin producción nacional registrada.   

 

Agregó que el parágrafo del mismo artículo estableció que se entendería que 

existía producción nacional, en relación con los productos que no estuvieran 

incluidos en este. 

 

A partir de lo anterior, concluyó que la certificación emitida por el 

Departamento Nacional de Planeación se constituía en prueba de la no 

existencia de producción nacional, además de las certificaciones expedidas 

por el Ministerio de Comercio Exterior, que también servían para ese efecto, 



 
 

y que fueron aportadas con la demanda y con el oficio de ese Ministerio, del 

11 de julio de 2007.  

 

Citó apartes de la sentencia 13622 del 26 de agosto de 2004, de esta 

Corporación, de la que resaltó lo siguiente:  

 

“…deben tenerse como pruebas suficientes e idóneas las 

certificaciones expedidas por el Ministerio de Comercio Exterior 

allegadas por los demandantes según las cuales para la fecha 

de su expedición no existía en el país producción nacional de 

los bienes a que ellas se refieren… 

 

Adicionalmente, porque si bien es cierto que la Resolución 545 

se expidió el 25 de junio de 2002, es decir con posterioridad al 

Decreto demandado, también lo es que las fuentes de 

información que debió tener en cuenta el Departamento 

Nacional de Planeación para expedir la certificación a que se 

refiere la citada resolución, corresponden al año 

inmediatamente anterior, y dentro de ellas, según el artículo 3° 

del Decreto 2264 de 2001, se encuentra la producción industrial 

registrada ante el Grupo de Origen, Producción Nacional y 

Oferta Exportable del Ministerio de Comercio Exterior”. 

 

Finalmente, afirmó que la DIAN no demostró que existiera producción 

nacional para los productos importados por la demandante entre marzo de 

2001 y diciembre de 2002  y solo concluyó la existencia de tal producción al 

no encontrar incluida la partida arancelaria 30.04 en el artículo 1° de la 

Resolución 545 de 2002. 

 



 
 

Señaló que si en gracia de discusión las certificaciones de no producción 

nacional carecieran de valor probatorio, existiría un vacío probatorio, toda vez 

que la DIAN sólo soportó sus afirmaciones en la Resolución 545 de 2002 y, 

en ese evento, el Tribunal ha debido resolverlo a favor del contribuyente.  

Que, con ello, el Tribunal violó el principio in dubio pro fiscum, pues ante la 

inactividad probatoria de la parte demandada, resolvió la duda a su favor, en 

lugar de aplicar esa máxima a favor de la demandante. 

 

Finalmente, indicó que se violaron los artículos 170 del Código Contencioso 

Administrativo y 29 de la Constitución Política, pues el Tribunal Administrativo 

de Bolívar determinó que para que las pretensiones de la demanda 

prosperaran se debía probar la calidad de medicamento de cada uno de los 

productos importados, argumento que no fue expuesto por la DIAN, ni en los 

actos administrativos, ni en la contestación de la demanda. 

 

Que, por lo demás, aportó jurisprudencia reiterada del Consejo de Estado 

(que hizo tránsito a cosa juzgada) según la cual los productos importados por 

la demandante se consideran medicamento, es el caso de: Ensure polvo, 

Ensure Plus HN listo para colgar, Pulmocare, Pediasure Líquido, Perative, 

Osolite HN Plus, Ensure Líquido, Jevity II y, Pramet Polvo, productos de que 

trata el presente proceso.   

 

 

ALEGATOS DE CONCLUSIÓN 

 

La demandante reiteró los argumentos formulados en el recurso de 

apelación y agregó que el Tribunal Administrativo de Bolívar profirió el fallo 

de primera instancia como si existiera un sistema probatorio de tarifa legal en 

Colombia, en el que la única prueba admisible fuera la resolución expedida 



 
 

por el Departamento Nacional de Planeación, desconociendo la ley, la 

jurisprudencia y vulnerando la seguridad jurídica. 

 

La demandada reiteró los argumentos formulados en la contestación de la 

demanda y agregó lo siguiente: 

 

Las normas que regulan el Impuesto al Valor Agregado establecen los bienes 

gravados, excluidos y exentos del impuesto. La interpretación de estas 

normas se debe hacer de forma integral y sin perder de vista la finalidad del 

mencionado impuesto, que para el caso del IVA implícito corresponde a 

igualar las condiciones de valor de los bienes importados con los nacionales, 

que tienen un impuesto implícito en su costo, lo que hace que su adquisición 

sea más onerosa y desventajosa. 

 

Por lo tanto, el IVA implícito no se aplica a la importación de bienes que no 

tienen producción nacional, situación que debe estar certificada por la 

autoridad competente, requisito que no cumplió la demandante. 

 

Resaltó que en el presente caso no hay lugar a devolución porque el 

contribuyente no aportó las certificaciones de insuficiencia de producción 

nacional, expedidas por el Ministerio de Comercio Exterior, con posterioridad 

a la presentación de las declaraciones, contrariando el artículo 121 del 

Decreto 2685 de 1999 y, por tanto, no operaba la exclusión del IVA implícito. 

 

Insistió en que el Departamento Nacional de Planeación, como entidad 

encargada de certificar la producción nacional, profirió la Resolución 0545 de 

2002 que establece en su artículo 1° los bienes que tienen una producción 

nacional inferior al 35% y que dentro de esos bienes no incluyó los de la 



 
 

partida 30.04, entendiéndose que tenían una producción interna mayor al 

35% de las necesidades del mercado interno. 

 

De lo anterior concluyó que los productos importados clasificados en la 

partida 30.04 están sujetos al pago del IVA implícito y, por tanto, los actos 

administrativos expedidos por la DIAN se ajustan a derecho.  

 

El Ministerio Público no se pronunció. 

 

 

CONSIDERACIONES DE LA SALA 

 

En este caso se controvierte la legalidad de las resoluciones  por medio de 

las cuales la Administración de Aduanas Nacionales de Cartagena negó la 

solicitud de liquidación oficial de corrección para efectos de la devolución de 

los tributos aduaneros pagados en las declaraciones de importación 

presentadas por el contribuyente entre el 29 de marzo de 2001 y el 27 de 

diciembre de 2002. 

 

El Tribunal negó las súplicas de la demanda, pues consideró que la 

demandante no probó ni en la vía administrativa ni en la judicial que la 

producción nacional de los bienes que importó era insuficiente para atender 

la demanda interna, supuesto legal para la procedencia de la exclusión del 

IVA implícito pagado por la importación de esos productos. 

 
En el presente asunto, la Sala debe determinar si las certificaciones 

aportadas por la demandante, expedidas por el Ministerio de Comercio 

Exterior, constituyen prueba suficiente y válida para demostrar el derecho a 

la exclusión prevista en el artículo 424 del Estatuto Tributario. 



 
 

 

Respecto a las normas relativas al IVA implícito, la Sala reitera las 

precisiones hechas en anterior oportunidad, en la que se ocupó de analizar 

un  problema jurídico de similar naturaleza al que ahora se plantea, así6: 

 

El artículo 43 de la Ley 488 de 1998, por el cual se modificó el artículo 424 

del Estatuto Tributario, dispuso:  

 

“ARTICULO 424. BIENES QUE NO CAUSAN EL IMPUESTO. Los 
siguientes bienes se hallan excluidos del impuesto y por consiguiente su 
venta o importación no causa el impuesto a las ventas. Para tal efecto se 
utiliza la nomenclatura arancelaria Nandina vigente: 

 

PARTIDA ARANCELARIA   DENOMINACIÓN DE LA MERCANCÍA 

(…) 

30.04                             Medicamentos (con exclusión de los 
productos de las partidas 30.02, 30.05 o 
30.06) constituidos por productos 
mezclados o sin mezclar preparados 
para usos terapéuticos o profilácticos, 
dosificados o acondicionados para la 
venta al por menor. 

 

(…)  

 

“Parágrafo 1°.- La importación de los bienes previstos en el presente 
artículo estará gravada con una tarifa equivalente a la tarifa general del 
impuesto sobre las ventas promedio implícita en el costo de producción 
de bienes de la misma clase de producción nacional, con excepción de 
aquellos productos cuya oferta sea insuficiente para atender la demanda 
interna. 
 
Para efectos de la liquidación y pago del impuesto sobre las ventas por 
las importaciones de esta clase de bienes, el Gobierno Nacional deberá 
publicar la base gravable mencionada en el inciso anterior aplicable a la 

                                                           
6 Consejo de Estado, Sección Cuarta, Sentencia del 4 de abril de 2013. Expediente: 18771. Demandante: Bayer Cropscience 

S.A. C.P. Carmen Teresa Ortiz de Rodríguez. 

 



 
 

importación de cada bien, teniendo en cuenta la composición en su 
producción nacional. 
 
Tampoco será aplicable lo dispuesto en este parágrafo a la importación 
de energía eléctrica, de los combustibles derivados del petróleo, de gas 
propano o natural, y de los bienes de las partidas 27.01, 27.02 y 27.03” 

 

La norma transcrita refiere una lista de bienes que no causan el impuesto 

sobre las ventas; así mismo determina que cuando se trate de importaciones, 

éstas están gravadas con una tarifa implícita en el costo de producción de los 

mismos bienes en el territorio nacional, salvo aquellos productos cuya oferta 

sea insuficiente para atender la demanda interna.  

 

En desarrollo de la aludida disposición, el Gobierno Nacional expidió el 

Decreto 1344 de 1999, en el que estableció la tarifa promedio implícita 

aplicable a los bienes señalados en el artículo 424 del Estatuto Tributario, 

entre ellos los medicamentos clasificados en la partida 30.04 a los que les 

asignó una tarifa promedio implícita del 3.5%.  

 

La exclusión del IVA implícito, solicitada por la demandante, surge de la ley, 

toda vez que los presupuestos fácticos que hacen viable el beneficio están 

contenidos en la norma superior y el decreto se limitó a fijar la base gravable 

y la tarifa aplicables. 

 

Posteriormente, el Decreto 2085 de 2000, en cuanto a los medios probatorios 

para acreditar la oferta insuficiente, estableció: 

 
“Artículo 3°. Oferta insuficiente. Para efectos de lo dispuesto en el parágrafo 
1° del artículo 424 del Estatuto Tributario, hay oferta insuficiente de un 
producto cuando no exista producción nacional del mismo7, lo cual se 
acreditará con la certificación que expida la Dirección General de Comercio 

                                                           
7 Expresión declarada nula mediante sentencia de 15 de marzo de 2002, expediente 11634, Actor:  Martín Emilio 

Rey Cantillo, C. P. Dr. Germán Ayala Mantilla. 



 
 

Exterior del Ministerio de Comercio Exterior, con base en el registro que 
sobre el particular obre en esa dependencia. La importación de estos bienes 
no está gravada con el impuesto sobre las ventas”8 

 

Por tanto, las condiciones para que los productos importados no estuvieran 

gravados con IVA implícito se contraen a: i) que dichos bienes estén 

incluidos en el artículo 424 del Estatuto Tributario y ii) que la oferta nacional 

sea insuficiente para atender la demanda interna, circunstancia que debe 

estar  certificada por la dependencia competente del Ministerio de Comercio 

Exterior.  

 

Advierte la Sala que, en el caso que se estudia, las certificaciones sobre la 

no producción nacional de los bienes excluidos del impuesto sobre las 

ventas, ubicados en la partida arancelaria 30.04 y que fueron importados por 

la demandante durante los años 2001 y 2002, fueron expedidas por el Jefe 

de Grupo Origen y Producción Nacional del Ministerio de Comercio Exterior 

el 8 y el 30 de agosto de 2001 y el 28 de febrero de 2002, con destino a la 

actora, como se evidencia en los antecedentes del proceso9; así mismo, 

obran también las declaraciones de importación y los recibos de pago de los 

tributos aduaneros.  

 

Lo anterior demuestra que para el momento de la importación de los 

productos  clasificados en la partida arancelaria antes mencionada no había 

producción nacional, lo que implica que la demandante, al pagar el IVA 

implícito, realizó un pago de lo no debido, puesto que los bienes importados 

cumplían con los requisitos para no estar obligada a realizarlo; en efecto, 

                                                           
8 El Ministerio de Comercio Exterior, en la Circular Externa 008 de 2000, especificó que el Grupo de Origen – 
Producción Nacional y Oferta Exportable, era la dependencia encargada de certificar la no producción nacional de 
una mercancía. 

 
9 Folios 251 a 263 del cuaderno de antecedentes. 



 
 

dichos bienes, señalados en el artículo 424 del Estatuto Tributario, no 

causaban el impuesto y, aunado a esto, Abbott Laboratories acreditó 

debidamente que la oferta en el país era insuficiente, por falta de producción 

nacional.  

 

En esas condiciones, el 26 de noviembre de 2003 la actora radicó, ante la 

División de Recaudación y Cobranzas de la Administración Especial de 

Aduanas de Cartagena, la solicitud de liquidación de corrección para obtener 

la devolución por pago de lo no debido, en cuantía de $534.594.704, 

correspondientes al IVA implícito.  

 

Respecto a los argumentos de la demandada, según los cuales, para obtener 

la exención del IVA implícito debía acreditarse la oferta insuficiente de los 

bienes, con certificaciones de no producción nacional expedidas por el DNP, 

la Sala reitera10 que las certificaciones expedidas por el Ministerio de 

Comercio Exterior constituyen prueba suficiente de que al momento de su 

expedición no había producción nacional para los bienes a los que se 

refieren y que corresponden a los importados por la demandante. 

 

Por lo tanto, en este caso no se dan los presupuestos necesarios para gravar 

con IVA implícito la importación de los bienes incluidos en la partida 

arancelaria 30.04, de tal forma que el valor pagado por la demandante 

constituye un pago de lo no debido y tiene derecho a la devolución del IVA 

implícito pagado por la importación de los productos excluidos del gravamen.  

 

En cuanto al trámite de la devolución o compensación de tributos aduaneros, 

la Sala advierte:  

                                                           
10 Consejo de Estado, Sección Cuarta, Sentencia del 26 de agosto de 2004. Expediente: 13622. Demandante: Pedro Enrique 
Sarmiento Pérez y otro.  



 
 

El Decreto 2685 de 1999 dispone:  

“Articulo 513.- LIQUIDACIÓN OFICIAL DE CORRECCIÓN.  
La autoridad aduanera podrá expedir Liquidación Oficial de 
Corrección cuando se presenten los siguientes errores en las 
declaraciones de importación: subpartida arancelaria, tarifas, tasa de 
cambio, sanciones, operación aritmética, modalidad o tratamientos 
preferenciales.  
 
Igualmente se podrá formular Liquidación Oficial de Corrección 
cuando se presente diferencia en el valor aduanero de la mercancía, 
por averías reconocidas en la inspección aduanera.  
 
(…) 
 
Artículo 548.- PROCEDENCIA DE LA DEVOLUCIÓN. Podrá 
solicitarse ante la Administración de Aduanas Nacionales, con 
jurisdicción y competencia aduanera en el lugar donde se efectuó el 
pago, la devolución de los tributos aduaneros y demás sumas 
pagadas en exceso, en los siguientes eventos:  
 
a) Cuando se hubiere liquidado en la Declaración de Importación y 
pagado una suma mayor a la debida por concepto de tributos 
aduaneros o,  
b) Cuando se hubiere pagado una suma mayor a la liquidada y 
debida por concepto de tributos aduaneros o,  
c) Cuando se hubiere presentado la Declaración de Importación y 
pagado los tributos aduaneros sin obtener la autorización del levante 
de la mercancía o cuando éste se hubiere obtenido sólo en forma 
parcial o,  
d) Cuando se hubiere efectuado pagos por concepto de derechos 
antidumping o compensatorios provisionales y éstos no se impongan 
definitivamente.  
 
PARAGRAFO 1o. Cuando al resolverse los recursos de la vía 
gubernativa, se advierta que se ha pagado una suma en exceso de la 
debida, en la misma providencia se ordenará el reconocimiento de 
dichas sumas.  
 
PARAGRAFO 2o. Cuando después de presentada la Declaración, 
previamente al levante, se detecten faltantes o averías en las 
mercancías, la solicitud de devolución sólo procederá cuando éstos 
hayan sido reconocidos en inspección aduanera practicada de oficio o 
a solicitud de parte.  
 



 
 

ARTICULO 550. REQUISITOS ESPECIALES DE LA SOLICITUD DE 
DEVOLUCIÓN O COMPENSACIÓN DE TRIBUTOS ADUANEROS.- 
Además de los requisitos previstos en el artículo anterior, para 
solicitar la devolución o compensación deberán informarse los 
siguientes datos o anexarse copia de los documentos que contengan 
la información, según el caso.  
 
a) Indicación del número y fecha de la aceptación de la Declaración 
de Importación, fecha y número de autoadhesivo del recibo de pago, 
y número y fecha de la liquidación oficial de corrección que determinó 
el pago en exceso, cuando sea el caso.  
 
b) Original y tercera copia de la Declaración de Importación cuando 
no se haya autorizado el levante total de la mercancía.  
 
c) La indicación del número y fecha de aceptación de la Declaración 
de Importación o recibo de pago, en que conste la cancelación de los 
derechos antidumping o compensatorios y copia del acto o 
providencia a través del cual se hayan establecido los mismos, 
cuando éstos no se hayan impuesto de manera definitiva.  
 
d) Cuando se solicite la devolución del impuesto sobre las ventas por 
la importación de bienes que den derecho a descuento tributario en el 
impuesto sobre la renta, o a impuesto descontable en el impuesto 
sobre las ventas; deberá adjuntarse certificado de revisor fiscal o 
contador público según el caso, en el que conste que el valor 
solicitado no se ha contabilizado ni se contabilizará como costo o 
deducción, ni se ha llevado ni se llevará como descuento tributario ni 
impuesto descontable; o la manifestación por escrito del importador 
en tal sentido cuando no esté obligado a llevar contabilidad.  
 
e) Los demás documentos necesarios para comprobar el pago en 
exceso.  

 

De las normas transcritas se colige que el pago realizado por la demandante 

no constituye un pago en exceso, pues este ocurre cuando se paga un mayor 

valor del que corresponde y, en este caso, el pago que realizó la demandante 

carecía de fundamento legal, es decir, fue un pago de lo no debido.  

 



 
 

Con respecto al procedimiento para solicitar la devolución del pago de lo no 

debido, esta Sala ha dicho lo siguiente11: 

 

El artículo 561 del Decreto 2685 de 1999 remite a las normas del Estatuto 

Tributario, en los aspectos no regulados especialmente.  La devolución del 

pago de lo no debido no se encuentra regulada de manera especial por la 

norma aduanera, por lo que se rige por los artículos 11 y 21 del Decreto 1000 

de 1997. 

 

Estas disposiciones se refieren, en su orden, al término para solicitar y para 

efectuar la devolución de pagos de lo no debido.  

 

La primera de las disposiciones citadas dispone que la solicitud de 

devolución deberá presentarse dentro del término de prescripción de la 

acción ejecutiva, establecido en diez (10) años por el artículo 2536 del 

Código Civil; la segunda disposición, el artículo 11, prescribe que el término 

que tiene la Administración para resolver la solicitud de devolución es  el 

establecido en el artículo 855 del Estatuto Tributario, es decir, dentro de los 

treinta (30) días siguientes a la fecha de la presentación oportuna y en 

debida forma, de la solicitud. 

 

Acorde con lo hasta aquí expuesto, la Sala revocará la sentencia apelada 

que negó las súplicas de la demanda.  En su lugar, anulará los actos 

demandados y liquidará los tributos aduaneros de las liquidaciones de 

importación presentadas por la demandante entre el 29 de marzo de 2001 y 

el 27 de diciembre de 2002, así: 

 

                                                           
11 Consejo de Estado, Sección Cuarta, Sentencia del 4 de abril de 2013. Expediente: 18771. Demandante: Bayer 
Cropscience S.A. C.P. Carmen Teresa Ortiz de Rodríguez. 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060723865 DEL 09-03-01 (fl 60) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

3004902990 3004902990 

VALOR EN ADUANA US 82.620,64 82.620,64 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

187.172.103 187.172.103 

TOTAL ARANCEL  18.717.210 18.717.210 

TARIFA DEL IVA 3.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  205.889.313 205.889.313 

TOTAL IVA  6.794.347 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

25.311.557 18.717.210 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR $ 

 6.794.347 

RECIBO DE PAGO N° 

0900406072737-7 del 29-03-

01   (fl 61-62) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011450581 DEL 20-06-01(fl 63) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.20.90 30.04.90.20.90 



 
 

VALOR EN ADUANA U$ 55,998,28 – 45.907,23 55.998.28  -45.907,23 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

234.401.016 234.401.016 

TOTAL ARANCEL 23.440.101 23.440.101 

TARIFA DEL IVA 3.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  257.841.117 257.841.117 

TOTAL IVA  8.508.757 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

31.948.858 23.440.101 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 8.508.757 

RECIBO DE PAGO N° 

900406074249-3  del 28-06-

01     (fl 64-65 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031217671 DEL12-07-01 (fl 67) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.20.90 30.04.90.20.90 

VALOR EN ADUANA U$ 48.252,24 – 163.629.50 48.252,24 – 163.629.50 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

490.343.285 490.343.285 

TOTAL ARANCEL 49.034.329 49.034.329 

TARIFA DEL IVA 3.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  539.377.614 539.377.614 

TOTAL IVA  17.799.462 0 

TOTAL TRIBUTOS 66.833.791 49.034.329 



 
 

ADUANEROS  

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 17.799.462 

RECIBO DE PAGO N° 

900406074816-1 del 30-07-

01     (fl 73-74 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031217711 DEL12-07-01 (fl 68) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.90.00 

30.04.90.29.90 – 19.01.90.00 

VALOR EN ADUANA US 99.172,83  - V.I. 99.172,83 –  V.I. 

TARIFA ARANCEL 10% -20% 10% - 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

246.855.790 246.855.790 

TOTAL ARANCEL 26.528.131 26.528.131 

TARIFA DEL IVA 3.3%  - 16% 0 

BASE GRAVABLE IVA  273.383.921 273.383.921 

TOTAL IVA  11.829.719 3.537.700 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

38.357.850 30.065.831 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 8.292.019 

RECIBO DE PAGO N° 

900406074816-1 del 30-07-

01     (fl  73-74 ) 

  

 

 



 
 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031217702 DEL 12-07-01 (fl 69) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 21.684,36 21.684,36 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

49.946.887 49.946.887 

TOTAL ARANCEL 4.994.689 4.994.689 

TARIFA DEL IVA 3.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  54.941.576 54.941.576 

TOTAL IVA  1.813.072 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

6.807.761 4.994.689 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.813.072 

RECIBO DE PAGO N°  

900406074816-1del  30-07-

01   (fl 73-74 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060744902 DEL 13-07-01 (fl 70) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

21.06.90.90.90  -

30.04.90.29.90 

21.06.90.90.90  - 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 31.974,82  -  57.726,12 31.974,82  - 57.726,12 

TARIFA ARANCEL 20%  - 10% 20%  - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

206.613.557 206.613.557 

TOTAL ARANCEL 28.026.308 28.026.308 

TARIFA DEL IVA 16%  - 3.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  234.639.865 234.639.865 

TOTAL IVA  18.967.303 14.140.708 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

46.993.611 42.167.016 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 4.826.595 

RECIBO DE PAGO N° 

900406074816-1 del 30-07-

01   (fl  73-74 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031282316 DEL 07-12-01 (fl 71) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 



 
 

VALOR EN ADUANA US 61.753,97 61.753,97 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

142.564.598 142.564.598 

TOTAL ARANCEL 14.256.460 14.256.460 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  156.821.058 156.821.058 

TOTAL IVA US 5.488.737 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

19.745.197 14.256.460 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 5.488.737 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8  del 24-12-

01  (fl 96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020151678  DEL 13-12-01 (fl 79) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 13.138,43   -  1.175,41 13.138,43 -  1.175,41 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

33.134.965 33.134.965 

TOTAL ARANCEL 3.313.496 3.313.496 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  36.448.461 36.448.461 

TOTAL IVA  1.275.696 0 

TOTAL TRIBUTOS 4.589.192 3.313.496 



 
 

ADUANEROS  

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.275.696 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-3 del   24-12-

01  (fl  96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020151660 DEL 13-12-01 (fl 84) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10..00  - 

30.04.9.29.90 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.995,63  -  422,32 1.995,63  -  422,32 

TARIFA ARANCEL 20% - 10% 20%  -  10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

5.597.751 5.597.751 

TOTAL ARANCEL 1.021.742 1.021.742 

TARIFA DEL IVA 4.3%  - 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  6.619.493 6.619.493 

TOTAL IVA  276.031 238.375 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.297.773 1.260.117 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 37.656 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8  del   24-

12-01  (fl 96-97  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 



 
 

N° 07085020151653 DEL 13-12-01 (fl 85) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.246,16  - 3504,74 1.246,16  - 3.504,74 

TARIFA ARANCEL 10% -  10% 10% - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

10.997.813 10.997.813 

TOTAL ARANCEL 1.099.781 1.099.781 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  13.097.592 13.097.592 

TOTAL IVA  423.416 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.523.197 1.099.781 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 423.416 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8  del 24-12-

01  (fl  96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020151646  DEL13-12-01 (fl 86) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.841,20  -  V.I. 1.841,20  -  V.I. 

TARIFA ARANCEL 10%  -  10% 10%  - 10% 

BASE GRAVABLE 7.009.579 7.009.579 



 
 

ARANCEL 

TOTAL ARANCEL 700.958 700.958 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  7.710.537 7.710.537 

TOTAL IVA US 269.869 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

970.827 700.958 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 269.869 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8  del  24-12-

01   (fl  96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020151639 DEL 13-12-01 (FL 87) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.643,99  -  1.595,31 3.643,99 – 1.595,31 

TARIFA ARANCEL 10%  -  10% 10%  - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

12.128.936 12.128.936 

TOTAL ARANCEL 1.212.894 1.212.894 

TARIFA DEL IVA 3.5%  - 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  13.341.830 13.341.830 

TOTAL IVA  466.964 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.679.858 1.212.894 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 466.964 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406077371-8 del 24-12-

01     (fl 96-97 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251308244 DEL14-12-01 (fl 88) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 24.212   - V.I . 24.212  - V.I. 

TARIFA ARANCEL 10%  -  10% 10%  -  10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

285.788.356 285.788.356 

TOTAL ARANCEL 28.578.836 28.578.836 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  314.366.992 314.366.992 

TOTAL IVA US 11.002.852 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

39.581.688 28.578.836 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 11.002.852 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8  del 24-12-

01  (fl 96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251309156 DEL 18-12-01 (fl 89) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.856,37 -  6810,48 1.856,37 – 6.810.48 



 
 

TARIFA ARANCEL 10%  - 10% 10%  - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

20.037.757 20.037.757 

TOTAL ARANCEL 2.003.776 2.003.776 

TARIFA DEL IVA 3.5%  - 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  22.041.533 22.041.533 

TOTAL IVA  771.453 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.775.229 2.003.776 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 771.453 

RECIO DE PAGO N° 

900406077371-8  del   24-

12-01  (fl 96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251309195 DEL18-12-01 (fl 90) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.226,53  -  5910,12 3.226,53 – 5.910.12 

TARIFA ARANCEL 10%  - 10% 10%  - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

21.124.882 21.124.882 

TOTAL ARANCEL 2.112.489 2.112.489 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  23.237.371 23.237.371 

TOTAL IVA  813.308 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.925.797 2.112.489 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 813.308 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8 del 24-12-

01    (fl 96-97) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251309163 DEL 18-12-01 (fl 91) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 235.318 235.318 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

544.037 544.037 

TOTAL ARANCEL 54.404 54.404 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  598.441 598.441 

TOTAL IVA  20.945 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

75.349 54.404 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 20.945 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8  del 24-12-

01     (fl  96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251309170 DEL 18-12-01 (fl 92) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 570,83   -  770,05 570,83  -  770.05 

TARIFA ARANCEL 10%  - 10% 10%  -  10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

3.101.964 3.101.964 

TOTAL ARANCEL 310.197 310.197 

TARIFA DEL IVA 3.5%  - 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  3.412.161 3.412.161 

TOTAL IVA  119.426 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

429.623 310.097 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 119.426 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8 del  24-12-

01   (fl  96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251309188 DEL 18-12-01 (fl 93) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 234,63 234,63 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

542.465 542.465 



 
 

TOTAL ARANCEL 54.246 54.246 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  596.711 596.711 

TOTAL IVA  20.885 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

75.131 54.246 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 20.885 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077371-8 del   24-12-

01  (fl 96-97 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011496231 DEL 09-01-02 (fl 94) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 20.829,67 20.829,67 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

47.698.436 47.698.436 

TOTAL ARANCEL 4.769.844 4.769.844 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  52.468.280 52.468.280 

TOTAL IVA US 1.836.390 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

6.606.234 4.769.844 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.836.390 

RECIBO DE PAGO N°   



 
 

900406077912-2  del   31-

01-02  (fl 102-103 ) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031295727 DEL 14-01-02 (fl 98) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 1.465,50  -  2.884.70 1.465,50 – 2.884,70 

TARIFA ARANCEL 10%  -  20% 10%   - 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

10.056.162 10.056.162 

TOTAL ARANCEL 1.672.453 1.672.453 

TARIFA DEL IVA 3.5%   -  4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  11.728.615 11.728.615 

TOTAL IVA  474.518 344.088 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.146.971 2.016.541 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 130.430 

RECIBO DE PAGO N°  

900406077912-2 del 31-01-

02    (fl 102-103 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 1205011502216 DEL 29-01-02 (fl 99) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 -

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 997,43  -  1.929,41 997,43  -  1.929,41 



 
 

TARIFA ARANCEL 10%  -  20% 10%  -  20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

6.532.649 6.532.649 

TOTAL ARANCEL 1.083.905 1.083.905 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  7.616.554 7.616.554 

TOTAL IVA  307.920 222.210 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.391.829 1.306.119 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 85.710 

RECIBO DE PAGO N° 

900406077912-2 del  31-01-

02   (fl  102-103 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031309792 DEL 08-02-02 (fl 100)  

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 4.100,18   -  807,55 4.100,18  -  807,55 

TARIFA ARANCEL 10%  - 20% 10%  - 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

11.132.152 11.132.152 

TOTAL ARANCEL 1.296.201 1.296.201 

TARIFA DEL IVA 3.5% - 4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  12.428.753 12.428.753 

TOTAL IVA  452.559 102.421 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.748.760 1.398.622 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 350.138 

RECIBO DE PAGO N° 

900406078305-6  del 28-02-

02    (fl 108-109 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 10091010713619 DEL 15-02-02 (fl 105) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 - 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA U$ V.I. V.I. 

TARIFA ARANCEL 10% 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

8.737.142 8.737.142 

TOTAL ARANCEL 1.520.328 1.520.328 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  10.265.433 10.265.433 

TOTAL IVA  421.291 333.238 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.941.619 1853.566 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 88.053 

RECIO DE PAGO N° 

900406078305-6  del  28-02-

02  (fl 108-109 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251329280 DEL 27-02-02 (fl 106) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 -

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 523,73  -  6.130,43 523,73  - 6.130.43 

TARIFA ARANCEL 10%  - 20% 10% . 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

1.209.528 1.209.528 

TOTAL ARANCEL 2.952.537 2.952.537 

TARIFA DEL IVA 3.5% - 4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  1.330.481 1.330.481 

TOTAL IVA  777.116 730.549 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.729.653 3.683.086 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 46,567 

RECIBO DE PAGO N° 

900406078305-6 del 28-02-

02    (fl  108-109 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09001060790508 DEL 02-04-02 (fl 110) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 68.434,13  -  56.881.87 68.434,13 – 56.881,87 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

283.385.843 283.385.843 



 
 

TOTAL ARANCEL 28.338.584 28.338.584 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  31.724.427 31.724.427 

TOTAL IVA  10.910.355 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

39.248.939 28.338.584 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 10.910.355 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del  29-04-

02   (fl 129-130  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060790515 DEL 02-04-02 (fl 111) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 9.682,02  -  345.051,06 9.682,02 – 345.051,06 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

802.182.746 802.182.746 

TOTAL ARANCEL 80.218.275 80.218.275 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  882.401.021 882.401.021 

TOTAL IVA  30.884.035 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

111.102.310 80.218.275 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 30..884.035 

RECIBO DE PAGO N°   



 
 

900406079869-2 del   29-04-

02  (fl  129-130 ) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 009004060792045 DEL 05-04-02 (fl 112) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 66.729,73 66.729,73 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

150.900.610 150.900.610 

TOTAL ARANCEL 15.090.061 15.090.061 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  165.990.671 165.990.671 

TOTAL IVA  5.809.673 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

20.899.734 15.090.061 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 5.809.673 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2 del   29-04-

02  (fl 129-130  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031333654 DEL 05-04-02 (fl 113) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 5.2821,49  -  1.731.22 5.2821,49  - 1.731.22 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

15.858.332 15.858.332 

TOTAL ARANCEL 1.585.833 1.585.833 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  17.444.165 17.444.165 

TOTAL IVA  610.546 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.196.379 1.585.833 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 610.546 

RECIBO DE PAGO N°  

900406079869-2 del   29-04-

02  (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031333631 DEL 05-04-02 (fl 114) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 7.252,72  - 7.252,72 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

16.401.083 16.401.083 

TOTAL ARANCEL 1.640.108 1.640.108 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  18.041.191 18.041.191 

TOTAL IVA  631.442 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.271.550 1.640.108 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 631.442 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2 del  29-04-

02   (fl 129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031333679  DEL 05-04-02 (fl 115) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.152,09  -  7433,12 2.152,09 – 7.433,12 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

21.675.707 21.675.707 

TOTAL ARANCEL 2.167.570 2.167.570 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  23.843.277 23.843.277 

TOTAL IVA  834.515 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.002.085 2.167.570 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 834.515 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del 29-04-

02    (fl 129-130  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031333647 DEL 5-04-01 (fl 116) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 647,48  -  19.975,17 647,48  - 19.975,17 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

30.805.852 30.805.852 

TOTAL ARANCEL 3.080.585 3.080.585 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  33.886.437 33.886.437 

TOTAL IVA  1.186.025 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

4.266.610 3.080.585 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.186.025 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del 29-04-

02    (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031334344 DEL 06-04-02 (fl 117) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 8.671,80  - V:.I. 8.671,80   -  V.I. 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

37.864.198 37.864.198 



 
 

TOTAL ARANCEL 3.786.420 3.786.420 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  41.650.618 41.650.618 

TOTAL IVA  1.457.772 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

5.244.192 3.786.420 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.457.772 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del 29-04-

02    (fl 129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031334337 DEL 06-04-02 (fl 118) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 136,18  -  1.805.75 136,18  - 1.805,75 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

4.391.422 4.391.422 

TOTAL ARANCEL 439.142 439.142 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  4.830.564 4.830.564 

TOTAL IVA  169.070 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

608.212 439.142 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 169.070 

RECIBO DE PAGO N°    



 
 

900406079869-2 del 29-04-

02    (fl 129-130  ) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031334321 DEL 06-04-02 (fl 119) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 12.053,94  -  711,68 12.053,94  - 711,68 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

28.867.790 28.867.790 

TOTAL ARANCEL 2.886.779 2.886.779 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  31.754.569 31.754.569 

TOTAL IVA  1.111.410 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.998.189 2.886.779 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.111.410 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2 del  29-04-

02    (fl  129-130 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031334305 DEL 06-04-02 (fl 120) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90   

90.18.39.00.00 

30.04.90.29.90  -90.18-

39.00.00 



 
 

VALOR EN ADUANA US 4.398,62  -  2.768,92 4.398,62  - 2.768,92 

TARIFA ARANCEL 10%  -  5% 10%  - 5% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

9.946.907 9.946.907 

TOTAL ARANCEL 1.307.769 1.307.769 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  5.6% 0 

BASE GRAVABLE IVA  10.941.598 10.941.598 

TOTAL IVA  751.135 368.179 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.058.904 1.675.948 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 382.956 

RECIBO DE PAGO N°  

900406079869-2 del  29-04-

02   (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031334351 DEL 06-04-02 (fl 121) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.635,57 1.635,57 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

3.698.629 3.698.629 

TOTAL ARANCEL 369.863 369.863 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  4.068.492 4.068.492 

TOTAL IVA  142.397 0 

TOTAL TRIBUTOS 512.260 369.863 



 
 

ADUANEROS  

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 142.397 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del 29-04-

02    (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031334312 DEL 06-04-02 (fl 122) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.460,63  -  4.426,64 4.460,63  -  4.426,64 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

20.097.406 20.097.406 

TOTAL ARANCEL 2.009.740 2.009.740 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  22.107.146 22.107.146 

TOTAL IVA  773.750 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.783.490 2.009.740 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 773.750 

RECIBO DE PAGO N°  

900406079869-2 del   29-04-

02  (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 



 
 

N° 23830031336967 DEL11-04-02 (fl 123) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA U$ 29.527,80   -  56.728,28 29.527,80  - 56.728,28 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

195.726.627 195.726.627 

TOTAL ARANCEL 19.572.662 19.572.662 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  215.299.289 215.299.289 

TOTAL IVA  7.535.475 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

27.108.137 19.572.662 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 7.535.475 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del 29-04-

02    (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060798148 DEL26-04-02 (fl 126) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00 -

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.639,33  -  2.012.33 3.639,33  -  2.012.33 

TARIFA ARANCEL 20%  - 10% 20%  -- 10% 

BASE GRAVABLE 12.753.875 12.753.875 



 
 

ARANCEL 

TOTAL ARANCEL 2.096.660 2.096.660 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  14.850.535 14.850.535 

TOTAL IVA  598.611 423.777 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.695.271 2.520.437 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 174.834 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2 del  29-04-

02   (fl  129-130 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060798130 DEL 26-04-02 (fl 127) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 3.767,73   -   727,53 3.767,73 

TARIFA ARANCEL 10%  - 20% 10%   - 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

10.144.274 10.144.274 

TOTAL ARANCEL 1.178.607 1.178.607 

TARIFA DEL IVA 3.5% - 4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  11.322.881 11.322.881 

TOTAL IVA  412.062 84.716 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.590.669 1.263.323 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 327.346 



 
 

RECIBO DE PAGO N° 

900406079869-2  del  29-04-

02   (fl  129-130 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 0900406079986 DEL 06-05-02 (fl 131) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 65.576,48  -  74.162,24 65.576,48  - 74.162,24 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

318.542.797 318.542.797 

TOTAL ARANCEL 31.854.280 31.854.280 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  350.397.077 350.397.077 

TOTAL IVA  12.263.898 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

44.118.178 31.854.280 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 12.263.898 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9 del 30-05-

02     (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031352282 DEL 06-05-02 (fl 132) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 40.473,69 40.473,69 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

92.262.205 92.262.205 

TOTAL ARANCEL 9.226.220 9.226.220 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  101.488.425 101.488.425 

TOTAL IVA  3.552.095 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

12.778.315 9.226.220 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 3.552.095 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9 del   30-05-

02  (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060800287 DEL 08-05-02 (fl 133) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 26.278,68  -  78.579,12 26.278,68  -  78.579,12 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

239.023.486 239.023.486 

TOTAL ARANCEL 23.902.349 23.902.349 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA 262.945.841 262.945.841 

TOTAL IVA  9.202.404 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

33.104.753 23.902.349 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 9.202.404 

RECIBO DE PAGO N° 

900406080489-9  del   30-

05-02  (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060800294 DEL 08-05-02 (fl 134) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.582,76   -  4.214,05 4.582,76  -  4.214.05 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

20.052.856 20.052.856 

TOTAL ARANCEL 2.005.286 2.005.286 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  22.058.142 22.058.142 

TOTAL IVA  772.035 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

2.777.321 2.005.286 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 772.035 

RECIBO DE PAGO N° 

900406080489-9  del  30-05-

02   (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031357031 DEL 15-05-02 (fl 135) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.644,65  - 181.234 1.644,65  -  181.234 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

5.577.221 5.577.221 

TOTAL ARANCEL 557.722 557.722 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  6.134.941 6.134.941 

TOTAL IVA 214.723 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

772.445 557.722 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 214.723 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9 del30-05-

02     (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031357022 DEL 15-05-02 8 (fl 136)  

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 769,23  -  10.186,87 769,23   -  10.186,87 

TARIFA ARANCEL 10%  

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

25.080.375 25.080.375 



 
 

TOTAL ARANCEL 2.508.038 2.508.038 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  27.588.413 27.588.413 

TOTAL IVA  965.595 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.473.633 2.508.038 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 965.595 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9 del   30-05-

02  (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031357015 DEL15-05-02 (fl 137) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.510,98   - 3.796,35 2.510,98   -  3.796,35 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

14.436.491 14.436.491 

TOTAL ARANCEL 1.443.649 1.443.649 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA 15.880.140 15.880.140 

TOTAL IVA  555.805 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

1.999.454 1.443.649 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 555.805 

RECIBO DE PAGO N°    



 
 

900406080489-9 del   30-05-

02  (fl  143-144 ) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031356894 DEL 15-05-02 (fl 138) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 20.501,45 20.501,45 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

46.931.304 46.931.304 

TOTAL ARANCEL 4.693.130 4.693.130 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  51.624.434 51.624.434 

TOTAL IVA  1.806.855 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

6.499.985 4.693.130 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.806.855 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9  del   30-

05-02  (fl 143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031364735 DEL 24-05-02 (fl 139) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 102.615,72  -  133.643,95 102.615,72  -  133.643,95 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

546.754.491 546.754.491 

TOTAL ARANCEL 54.675.450 54.675.450 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  601.429.941 601.429.941 

TOTAL IVA 21.050.048 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

75.725.498 54.675.450 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 21.050.048 

RECIBO DE PAGO N° 

900406080489-9 del  30-05-

02   (fl 143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020190352 DEL 15-05-02 (fl 140) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.145,34   -  7.488 4.145,34  -  7.488 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

31.209.093 31.209.093 

TOTAL ARANCEL 3.120.903 3.120.911 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  34.329.934 34.329.934 

TOTAL IVA 1.201.548 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

4.322.451 3.120.903 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DE 

IMPORTADOR EN PESOS 

 1.201.548 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9 del  30-05-

02   (fl  143-144 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031364710 DEL 24-05-02 (fl 141) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.605,80   -   178.759,55 4.605,80  -  178.759,55 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

424.345.926 424.345.926 

TOTAL ARANCEL 42.434.593 42.434.593 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  466.780.499 466.780.499 

TOTAL IVA 16.337.318 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

58.771.911 42.434.593 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 16.337.318 

RECIBO DE PAGO N°  

900406080489-9 del  30-05-

02   (fl  143-144 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 



 
 

N° 07085020196907 DEL 05-06-02 (fl 145) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 50.784,21 50.784,21 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

117.878.277 117.878.277 

TOTAL A RANCEL 11.787.828 11.787.828 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  129.666.105 129.666.105 

TOTAL IVA  4.538.314 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

16.326.142 11.787.828 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 4.538.314 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del   27-06-

02  (fl  152-153 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060805747 DEL 06-06-02 (fl 146) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 5.491,60   -  1831,25 5.491,60  -  1.831.25 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 17.043.929 17.043.929 



 
 

ARANCEL 

TOTAL ARANCEL 1.704.393 1.704.393 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  18.748.322 18.748.322 

TOTAL IVA  656.191 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

2.360.584 1.704.393 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 656.191 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del  27-06-

02   (fl  152-153 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060805731 DEL 06-06-02 (fl 147) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 18.989,04  -  1.874,57 18.989,04   -  1.874,57 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

46.570.849 46.570.849 

TOTAL ARANCEL 4.657.085 4.657.085 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  51.227.934 51.227.934 

TOTAL IVA  1.792.978 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

6.450.063 4.657.085 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.792.978 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del 27-06-

02    (fl  152-153 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060805722 DEL 06-06-02 (fl 148) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.346,23 3.346,23 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

7.767.135 7.767.135 

TOTAL ARANCEL 776.714 776.714 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  8.543.849 8.543.849 

TOTAL IVA  299.035 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.075.749 776.714 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 299.035 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del  27-06-

02   (fl  152-153 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060805682 DEL 06-06-02 (fl 149) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00  -  

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.628,06  -   10.843 2.628,06  -  10.843 



 
 

TARIFA ARANCEL 20%   -  10% 20%   - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

31.268.506 31.268.506 

TOTAL ARANCEL 3.736.864 3.736.864 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA 35.005.350 35.005.350 

TOTAL IVA  1.283.749 314.768 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS 

5.020.613 4.051.632 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 968.981 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del   27-06-

02  (fl  152-153 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031380390 DEL 24-06-02 (fl 150) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.504,16   -  229.666,36 4.504,16   - 229.666.36 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

560.053.924 560.053.924 

TOTAL ARANCEL 56.005.392 56.005.392 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  616.059.316 616.059.316 

TOTAL IVA 21.562.076 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

77.567.468 56.005.392 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 21.562.076 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del   27-06-

02  (fl  152-153 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031380383 DEL 24-06-02 (fl 151) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 21.158,89  -  8.563,42 21.158,89  -  8.563,42 

TARIFA ARANCEL 20%  -  10% 20%  -  10.% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

71.085.362 71.085.362 

TOTAL ARANCEL 12.169.002 12.169.002 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  83.254.364 83.254.364 

TOTAL IVA  3.399.707 2.611.200 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

15.568.709 14.780.202 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 788.507 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081075-8 del   27-06-

02  (fl  152-153 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019120517287 DEL 12-07-02 (fl 155) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  -  

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 12.597,72  -  924,60 12.597,72  -  924.60 

TARIFA ARANCEL 10%  -  20% 10%  - 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

32.810.557 32.810.557 

TOTAL ARANCEL 3.505.401 3.505.401 

TARIFA DEL IVA 3.5%  - 4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  36.315.958 36.315.958 

TOTAL IVA  1.292.596 115.762 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

4.797.997 3.621.163 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.176.834 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del  30-07-

02   (fl 175-177 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011555428 DEL 02-07-02 (fl 156) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 18.999,16  - 6706,96 18.999,16  - 6.706,96 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 61.646.875 61.646.875 



 
 

ARANCEL 

TOTAL ARANCEL 6.164.688 6.164.688 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  67.811.563 67.811.563 

TOTAL IVA  2.373.405 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

8.538.093 6.164.688 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 2.373.405 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8N  del   30-

07-02  (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031384917 DEL 03-07-02 (fl 157) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 64.878,94 64.878,94 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

155.588.781 155.588.781 

TOTAL ARANCEL 15.558.878 15.558.878 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  171.147.659 171.147.659 

TOTAL IVA  5.990.168 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

21.549.046 15.558.878 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 5.990.168 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del   30-07-

02  (fl  175-177 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019120517294 DEL 12-07-02 (fl 158) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 495,92 495,92 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

1.203.300 1.203.300 

TOTAL ARANCEL 120.330 120.330 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA 1.323.630 1.323.630 

TOTAL IVA 46.327 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

166.657 120.330 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 46.327 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del 30-07-

02    (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060814521 DEL 17-07-02 (fl 159) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 8.838,47  -  12.176,05 8.838,47  -  12.176,05 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

52.680.039 52.680.039 

TOTAL ARANCEL 5.268.004 5.268.004 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  57.948.043 57.948.043 

TOTAL IVA  2.028.181 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

7.296.185 5.268.004 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 2.028.181 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del  30-07-

02   (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060814514 DEL 17-07-02 (fl 160) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.781,11  -  317,32 3.781,11  -  317,32 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

10.274.108 10.274.108 

TOTAL ARANCEL 1.027.411 1.027.411 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  11.301.519 11.301.519 

TOTAL IVA  395.554 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.422.965 1.027.411 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 395.554 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del  30-07-

02   (fl  175-177 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060814474 DEL 17-02-02 (fl 161) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.848,92   -  9920,91 2.848,92  -  9.920,91 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

32.011.921 32.011.921 

TOTAL ARANCEL 3.201.192 3.201.192 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  35.213.113 35.213.113 

TOTAL IVA  1.232.459 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

4.433.651 3.201.192 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.232.459 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del  30-07-

02   (fl 175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 



 
 

N° 09004060814481 DEL 17-07-02 (fl 162) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.341,42   -  2.441,88 1.341,42  - 2.441,88 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

9.484.127 9.484.127 

TOTAL ARANCEL 948.413 948.413 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  10.432.540 10.432.540 

TOTAL IVA US 365.139 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS U$ 

1.313.552 948.413 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 365.139 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721 del  30-07-02  

(fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060814499 DEL 17-07-02 (fl 163) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.813,73   -  3131,50 1.813,73  -  3.131.50 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 12.396.900 12.396.900 



 
 

ARANCEL 

TOTAL ARANCEL 1.239.690 1.239.690 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  13.636.590 13.636.590 

TOTAL IVA  477.281 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.716.971 1.239.690 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 477.281 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del  30-07-

02   (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011560231 DEL 18-07-02 (fl 164) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 75.951,87   -  92.055,75 75.951,87  - 92.055,75 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

421.168.222 421.168.222 

TOTAL ARANCEL 42.116.823 42.116.823 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA 463.285.045 463.285.045 

TOTAL IVA  16.214.977 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

58.331.800 42.116.823 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 16.214.977 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8  del  30-07-

02  (fl  175-177 ) 

  

 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060816424 DEL 28-07-02 (fl 165) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 190.743,81 190.743,81 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

484.197.439 484.197.439 

TOTAL ARANCEL 48.419.744 48.419.744 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  532.617.183 532.617.183 

TOTAL IVA US 18.641.601 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

67.061.345 48.419.744 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 18.641.601 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del 30-07-

02    (fl 175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060816401 DEL 25-07-02 (fl 166) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 7.060,99 -  57.340,39 7.060,99  -  57.340,39 



 
 

TARIFA ARANCEL 20%  -  10% 20%   -  10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

163.480.971 163.480.971 

TOTAL ARANCEL 18.140.508 18.140.508 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  181.621.479 181.621.479 

TOTAL IVA  6.528.823 924.884 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

24.669.331 19.065.392 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 5.603.939 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del 30-07-

02     (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019130576638 DEL 26-07-02 (fl 167) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.857,35  -  1.083.98 1.857,35  -  1.083.98 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

7.466.478 7.466.478 

TOTAL ARANCEL 746.648 746.648 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  8.213.126 8.213.126 

TOTAL IVA  287.460 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.034.108 746.648 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 287.460 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del  30-07-

02   (fl 175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019130576661 DEL26-07-02 (fl 168) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 7.108,84  -  557,47 7.108,84  -  557,47 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

19.460.698 19.460.698 

TOTAL ARANCEL 1.946.070 1.946.070 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  21.406.768 21.406.768 

TOTAL IVA  749.237 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.695.307 1.946.070 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 749.237 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8  del  30-07-

02   (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09013130576677 DEL26-07-02 (fl 169) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 10.523,93 10.523,93 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

26.714.681 26.714.681 

TOTAL ARANCEL 2.671.468 2.671.468 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  29.386.149 29.386.149 

TOTAL IVA  1.028.515 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.699.983 2.671.468 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.028.515 

RECIBO DE PAGO N° 

900406081721-8  del  30-07-

02   (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 14501040548811 DEL 26-07-02 (fl 170) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.263  -  6.160,50 2.263  - 6.160,50 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

21.382.802 21.382.802 



 
 

TOTAL ARANCEL 2.138.280 2.138.280 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  23.421.082 23.421.082 

TOTAL IVA  823.237 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.961.517 2.138.280 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 823.237 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del  30-07-

02   (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 14501040548789 DEL 26-07-02 (fl 171) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 977,86  -  13.714.24 977,86  - 13.714,24 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

37.295.455 37.295.455 

TOTAL ARANCEL 3.729.546 3.729.546 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  41.025.001 41.025.001 

TOTAL IVA  1.435.875 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

5.165.421 3.729.546 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.435.875 

RECIBO DE PAGO N°    



 
 

900406081721-8 del   30-07-

02  (fl  175-177 ) 

 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 14501040548796 DEL 26-07-02 (fl 172) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 80,42   -  696.06 80,42  -  696,06 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

1.971.071 1.971.071 

TOTAL ARANCEL 197.107 197.107 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  2.168.178 2.168.178 

TOTAL IVA  75.887 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

272.994 197.107 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 75.887 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del 30-07-

02    (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019130576645 DEL 26-07-02 (fl 173) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 6.138,74  -  8.586,44 6.138,74  - 8.586,44 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

36.876.901 36.876.901 

TOTAL ARANCEL 3.687.692 3.687.692 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  40.564.547 40.564.547 

TOTAL IVA  1.419.759 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

5.107.451 3.687.692 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.419.759 

RECIBO DE PAGO N°  

900406081721-8 del   30-07-

02  (fl  175-177 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060817533 DEL 01-08-02 (fl 178) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 45.091,67 45.091,67 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

116.343.272 116.343.272 

TOTAL ARANCEL 11.634.327 11.634.327 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  127.977.599 127.977.599 

TOTAL IVA  4.479.216 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

16.113.543 11.634.327 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 4.479.216 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del   28-08-

02  (fl 191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060818628 DEL 09-08-02 (fl 179) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 3.586,40  -  6.477,62 3.586,40  -  6.477,62 

TARIFA ARANCEL 10%  -  20% 10%  -  20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

26.572.535 26.572.535 

TOTAL ARANCEL 4.367.572 4.367.572 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  30.940.107 30.940.107 

TOTAL IVA  1.247.094 882.524 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

5.614.666 5.250.096 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 364.570 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del  28-08-

02   (fl 191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060818603 DEL 09-08-02 (fl 180) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 269,32   -   508,92 269,32  -  508.92 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

2.054.826 2.054.826 

TOTAL ARANCEL 205.483 205.483 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  2.260.369 2.260.369 

TOTAL IVA  79.111 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

284.594 205.483 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 79.111 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del 28-08-

02    (fl  191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060818610 DEL 09-08-12 (fl 181) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00  - 

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00  -  

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 15.050,70  -  39,08 15.050,70  - 39.08 

TARIFA ARANCEL 20%  -  10% 20%  -  10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

39.842.327 39.842.327 



 
 

TOTAL ARANCEL 7.958.144 7.958.144 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  47.800.472 47.800.472 

TOTAL IVA  2.054.512 2.050.538 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

41.896.839 41.892.865 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 3.974 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del 28-08-

02    (fl  191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031403551 DEL 10-08-02 (fl 182) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 154.377,23    -  17.221,63 154.377,23  -  17.221,63 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

453.609.120 453.609.120 

TOTAL ARANCEL 45.360.912 45.360.912 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  498.970.032 498.970.032 

TOTAL IVA 17.463.952 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

62.824.864 45.360.912 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 17.463.952 

RECIBO DE PAGO N°    



 
 

900406082218-9 del  28-08-

02   (fl   191-192) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031403528 DEL 10-08-02 (fl 183) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 37.964,13 37.964,13 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

100.238.591 100.238.591 

TOTAL ARANCEL 10.023.859 10.023.859 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  110.262-450 110.262-450 

TOTAL IVA  3.859.186 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

13.883.045 10.023.859 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 3.859.186 

RECIBO DE PAGO N° 

900406082218-9  del  28-08-

02   (fl  191-192 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031407434 DEL20-08-02 (fl 184) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 



 
 

VALOR EN ADUANA US 796,99 796,99 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

2.111.043 2.111.043 

TOTAL ARANCEL 211.104 211.104 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  2.322.143 2.322.143 

TOTAL IVA  81.275 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

292.379 211.104 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 81.275 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del   28-08-

02  (fl  191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031407427 DEL 20-08-02 (fl 185) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.499,92  -  8.553,08 2.499,92  - 8.553,08 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

29.276.855 29.276.855 

TOTAL ARANCEL 2.927.685 2.927.685 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  32.204.540 32.204.540 

TOTAL IVA  1.127.159 0 

TOTAL TRIBUTOS 4.054.844 2.927.685 



 
 

ADUANEROS  

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.127.159 

RECIO DE PAGO N°  

900406082218-9 del 28-08-

02    (fl  191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031407411 DEL20-08-02 (fl 186) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 223  -  1.620 223  -  1.620 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

4.881.683 4.881.683 

TOTAL ARANCEL 488.169 488.169 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  5.369.850 5.369.850 

TOTAL IVA  187.945 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

676.114 488.169 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 187.945 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del   28-08-

02  (fl 191-192  ) 

  

 

 

LIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION N° 



 
 

23830031407441 DEL 20-08-02 (fl 187) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.597,20  -   1.813,48 3.597,20  - 1.813,45 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

14.331.646 14.331.646 

TOTAL ARANCEL 1.433.165 1.433.165 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  15.764.811 15.764.811 

TOTAL IVA  551.768 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.984.933 1.433.165 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 551.768 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del   28-08-

02  (fl  191-192 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020216222 DEL23-08-02 (fl 188)  

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00 – 

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00 – 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.223,03  -  3.410.26 1.223,03  -  3.410.23 

TARIFA ARANCEL 20%  -  10% 20%  -  10% 



 
 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

12.272.519 12.272.519 

TOTAL ARANCEL 1.551.204 1.551.204 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  13.823.723 13.823.723 

TOTAL IVA  514.929 167.159 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.066.133 1.718.363 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 347.770 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del 28-08-

02    (fl  191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085020216231 DEL23-08-02 (fl 189) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.083,54 4.083,54 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

10.816.358 10.816.358 

TOTAL ARANCEL 1.081.636 1.081.636 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  11.897.994 11.897.994 

TOTAL IVA US 416.430 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.498.066 1.081.636 

DIFERENCIA A FAVOR DEL  416.430 



 
 

IMPORTADOR  

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del  28-08-

02   (fl 191-192 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011568561 DEL 26-08-02 (fl 190) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 45.371,65 45.371,65 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

120.369.173 120.369.173 

TOTAL ARANCEL 12.036.917 12.036.917 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  132.406.090 132.406.090 

TOTAL IVA  4.634.213 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

16.671.130 12.036.917 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 4.634.213 

RECIBO DE PAGO N°  

900406082218-9 del 28-08-

02    (fl  191-192 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060822820 DEL 02-09-02 (fl 193) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 12.685,60  -  17.283,79 12.685,60  -  12.283,79 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

81.290.772 81.290.772 

TOTAL ARANCEL 8.129.077 8.129.077 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  89.419.849 89.419.849 

TOTAL IVA  3.129.695 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

11.258.772 8.129.077 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 3.129.695 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060822813 DEL 02-09-02 (fl 194) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 194.050,01 194.050,01 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

526.352.890 526.352.890 

TOTAL ARANCEL 52.635.289 52.635.289 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  578.988.179 578.988.179 

TOTAL IVA  20.264.586 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

72.899.875 52.635.289 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 20.264.586 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 28830031415971  DEL 09-09-02 (fl 195) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 46.946,94  -  10.485,12 46.946,94  -  10.485,12 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

155.914.833 155.914.833 

TOTAL ARANCEL 15.591.483 15.591.483 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  171.506.316 171.506.316 

TOTAL IVA  6.002.722 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

21.594.205 15.591.483 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 6.002.722 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del 27-09-

02    (fl 208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011571908 DEL 11-09-02 (fl 196) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 42.932,40 42.932,40 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

116.551.592 116.551.592 

TOTAL ARANCEL 11.655.159 11.655.159 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  128.206.751 128.206.751 

TOTAL IVA  4.487.236 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

16.142.395 11.655.159 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 4.487.236 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del   27-09-

02  (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060825563 DEL 11-09-02 (fl 197) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.526,59  -  17.011,14 2.526,59  -  17.011,14 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

53.040.444 53.040.444 



 
 

TOTAL ARANCEL 5.304.044 5.304.044 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  58.344.488 58.344.488 

TOTAL IVA  2.042.057 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

7.346.101 5.304.044 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 2.042.057 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060825556 DEL 11-09-02 (fl 198) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.628,06   -  14.877,27 1.628,06  -   14.877,27 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

44.808.174 44.808.174 

TOTAL ARANCEL 4.480.818 4.480.818 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  49.288.992 49.288.992 

TOTAL IVA  1.725.115 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

6.205.933 4.480.818 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.725.115 

RECIO DE PAGO N°    



 
 

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl  208-209 ) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060855549 DEL 11-09-02 (fl 199) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 8.406,87  -  8.617,51 8.406,87  -  8.617,51 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

46.217.276 46.217.276 

TOTAL ARANCEL 4.621.728 4.621.728 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  50.839.004 50.839.004 

TOTAL IVA  1.779.365 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

6.401.093 4.621.728 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.779.365 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del   27-09-

02  (fl 208-209  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060825524 DEL 11-09-02 (fl 200) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 160,67  - 2.493,10 160,67  -  2.493,10 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

7.204.375 7.204.375 

TOTAL ARANCEL 720.437 720.437 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  7.924.812 7.924.812 

TOTAL IVA  277.368 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

997.805 720.437 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 277.368 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del   27-09-

02  (fl 208-209  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060825595 DEL 11-09-02 (fl 201) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.10 30.04.90.29.10 

VALOR EN ADUANA US 306,26 306,26 

TARIFA ARANCEL 5% 5% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

831.425 831.425 

TOTAL ARANCEL 41.571 41.571 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  872.996 872.996 

TOTAL IVA  30.555 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

72.126 41.571 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 30.555 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del 27-09-

02   (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060825588 DEL 11-09-02 (fl 202) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10..00 

VALOR EN ADUANA US 9.838,01  -  11.889.30 9.838,01  -  11.889,30 

TARIFA ARANCEL 10%  -  20% 10%  -  20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

58.984.649 58.984.649 

TOTAL ARANCEL 9.126.136 9.126.136 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  68.110.785 68.110.785 

TOTAL IVA  2.693.733 1.665.478 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

11.819.869 10.791.614 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.028.255 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del   27-09-

02  (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031422550 DEL 20-09-02 (fl 203) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 76.124,13  -   7.412,21 76.124,13  -  7.412,21 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

228.130.226 228.130.226 

TOTAL ARANCEL 22.813.023 22.813.023 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  250.943.249 250.943.249 

TOTAL IVA  8.783.014 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

31.596.037 22.813.023 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 8.783.014 

RECIBO DE PAGO N° 

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031422575 DEL 20-09-02 (fl 204) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 134.424,39 134.424,39 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

367.100.911 367.100.911 



 
 

TOTAL ARANCEL 36.710.091 36.710.091 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  403.811.002 403.811.002 

TOTAL IVA  14.133.385 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

50.843.476 36.710.091 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 14.133.385 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl   208-209) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251392001 DEL 20-09-02 (fl 205) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.019,47  -  5.173,50 3.019,47  - 5.173,50 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

22.374.264 22.374.264 

TOTAL ARANCEL 1.531.008 1.531.008 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  23.905.272 23.905.272 

TOTAL IVA  836.684 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.367.692 1.531.008 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 836.684 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del  27-09-

02   (fl  208-209 ) 

  

 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251392017 DEL 20-09-02 (fl 206) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.184,59  -  947,53 2.184,59  -  947,53 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

8.553.538 8.553.538 

TOTAL ARANCEL 855.354 855.354 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  9.408.892 9.408.892 

TOTAL IVA  329.311 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.184.665 855.354 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 329.311 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del 27-09-

01    (fl 208-209  ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251391991 DEL 20-09-02 (fl 207) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 



 
 

VALOR EN ADUANA US 421,31  -   1.593,61 421,31  -  1.593,61 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

5.502.565 5.502.565 

TOTAL  ARANCEL 550.257 550.257 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  6.052.822 6.052.822 

TOTAL IVA  211.849 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

762.106 550.257 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 211.849 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083043-1 del    27-

09-02 (fl  208-209 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031425555 DEL 01-10-02 (fl 210) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 99.386,74 99.386,74 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

280.799.344 280.799.344 

TOTAL ARANCEL 28.079.934 28.079.934 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  308.879.278 308.879.278 

TOTAL IVA  10.810.775 0 

TOTAL TRIBUTOS 38.890.709 28.079.934 



 
 

ADUANEROS  

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 10.810.775 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593-0 del   29-10-

02  (fl  223-224 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031425602 DEL 01-10-02 (fl 211) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 57.825,01  -  4.357,83 57.825,01  -  4.357,83 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

175.686.421 175.686.421 

TOTAL ARANCEL 17.568.642 17.568.642 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  193.255.063 193.255.063 

TOTAL IVA  6.763.927 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

24.352.569 17.568.642 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 6.763.927 

RECIBO DE PAGO N° 

900406083593-0  del    29-

10-02 (fl  223-224 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 



 
 

N° 23830031427820 DEL 04-10-02 8 (fl 212) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.233,77 2.233,77 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

6.311.115 6.311.115 

TOTAL ARANCEL 631.112 631.112 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  6.942.227 6.942.227 

TOTAL IVA US 242.978 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

874.090 631.112 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 242.978 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593-0 del 29-10-

02    (fl  223-224 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031427813 DEL 04-10-02 8 (fl 213) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 2.347,65 -   2.311,01 2.347,65  -  2.311,01 

TARIFA ARANCEL 10%  - 20% 10%  - 20% 

BASE GRAVABLE 131.62.205 131.62.205 



 
 

ARANCEL 

TOTAL ARANCEL 1.969.155 1.969.155 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  15.131.360 15.131.360 

TOTAL IVA  592.279 336.914 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.561.434 2.306.069 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 255.365 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593-0 del  29-10-

02   (fl  223-224 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031427845 DEL 04-10-02 (fl 214) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 6.000,15  -  916,43 6.000,15   -  916,43 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

19.541.552 19.541.552 

TOTAL ARANCEL 1.954.155 1.954.155 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  21.495.707 21.495.707 

TOTAL IVA  752.350 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.706.505 1.954.155 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 752.350 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593 del  29-10-02      

(fl  223-224 ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031427838 DEL 04-10-02 (fl 215) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.629,92  -   7.716,97 1.629,92  -  7.716,97 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

26.407.956 26.407.956 

TOTAL ARANCEL 2.640.796 2.640.796 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  29.048.743 29.048.743 

TOTAL IVA  1.016.706 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.657.502 2.640.796 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.016.706 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593-0 del   29-10-

02  (fl   223-224) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060832667 DEL 11-10-02 (fl 216) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 5.894 5.894 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

16.985.211 16.985.211 

TOTAL ARANCEL 1.698.521 1.698.521 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  18.683.732 18.683.732 

TOTAL IVA  653.931 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.352.452 1.698.521 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 653.931 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593-0 del 29-10-

02    (fl 223-224  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031433847 DEL 18-10-02 (fl 217) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 20.890,15 20.890,15 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

59.990.856 59.990.856 

TOTAL ARANCEL 5.999.086 5.999.086 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  63.989.942 63.989.942 

TOTAL IVA  2.309.648 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

8.308.734 5.999.856 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 2.309.648 

RECIBO DE PAGO N°  

900406083593-0 del   29-10-

02  (fl 223-224 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060836147 DEL 30-10-02 (fl 218) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.252,15  -  4.483,95 3.252,15  -  4.483,95 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

21.251.609 21.251.609 

TOTAL ARANCEL 2.125.160 2.125.160 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  23.376.969 23.376.969 

TOTAL IVA  818.187 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.943.347 2.125.160 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 818.187 

DECLARACION CON PAGO 

N°  9004060836147 del   30-

10-02  (fl 218  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060836131 DEL 30-10-02 (fl 219) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.977,09  -  105,40 1.977,09  -  105,40 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

5.720.746 5.720.746 

TOTAL ARANCEL 572.074 572.074 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  6.292.820 6.292.820 

TOTAL IVA  220.248 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

792.322 572.074 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 220.248 

DECLARACION CON PAGO 

N° 9004060836131  del  30-

10-02   (fl  219 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060836115 DEL 30-10-02 (fl 220) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90  - 

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 197.496,60  -  15,209,61 197.496,60  -  15.209,61 

TARIFA ARANCEL 10%  -  20% 10%  -  20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

584.318.848 584.318.848 



 
 

TOTAL ARANCEL 62.610.071 62.610.071 

TARIFA DEL IVA 3.5%  - 4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  646.928.919 646.928.919 

TOTAL IVA  23.043.618 2.155.944 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

85.653.689 64.766.015 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 20.887.674 

DECLARACION CON PAGO 

N°  9004060836115 del   30-

10-02  (fl  220 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 090004060836122 DEL 30-10-02 (fl 221) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 38.034,15  -  80.093,69 38.034,15  -  80.093,69 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

324.505.447 324.505.447 

TOTAL ARANCEL 32.450.544 32.450.544 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  356.955.989 356.955.989 

TOTAL IVA  12.493.459 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

44.944.003 32.450.544 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 12.493.459 

DECLARACION CON PAGO   



 
 

N°  9004060836122 del   30-

10-02  (fl 221   ) 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019110512458 DEL 01-11-02 (fl 225) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 25.355,67  -   1.588,37 25.355,67  -  1.588,37 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

74.017.164 74.017.164 

TOTAL ARANCEL 7.401.716 7.401.716 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  81.418.880 81.418.880 

TOTAL IVA  2.849.661 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

10.251.377 7.401.716 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 2.849.661 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019110512141 DEL 01-11-02 (fl 226) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 – 

19.01.10.10.00 

30.04.90.29.90  -  

19.01.10.10.00 

VALOR EN ADUANA US 6.019,03  -  6,880,90 6.019,03  -  6.880.90 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% - 20% 10%  - 20% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

35.437.011 35.437.011 

TOTAL ARANCEL 5.433.933 5.433.933 

TARIFA DEL IVA 3.5%  -  4.3% 0 

BASE GRAVABLE IVA  40.870.94 40.870.94 

TOTAL IVA  1.611.945 975.359 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

7.045.878 6.409.292 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 636.586 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02   (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09019110512157 DEL 01-11-02 (fl 227) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 4.698,46  -  6.021.20 4.698,46  - 6.021,20 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

29.447.794 29.447.794 

TOTAL ARANCEL 2.944.780 2.944.780 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  32.392.574 32.392.574 

TOTAL IVA  1.133.740 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

4.078.520 2.944.780 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.133.740 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del 28-11-

02    (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031443898 DEL 12-11-02 (fl 228) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 87.464,82 87.464,82 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

239.916.001 239.916.001 

TOTAL ARANCEL 23.991.600 23.991.600 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  263.907.601 263.907.601 

TOTAL IVA  9.236.766 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

33.228.366 23.991.600 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 9.236.766 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031447740 DEL 19-11-02 (fl 229) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

19.01.10.10.00 -  

30.04.90.29.90 

19.01.10.10.00 – 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.871,50  -  1.189.53 3.871,50  -  1.189.53 

TARIFA ARANCEL 20%  - 10% 20%  -  10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

13.786.448 13.786.448 

TOTAL ARANCEL 2.433.257 2.433.257 

TARIFA DEL IVA 4.3%  -  3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  16.620.111 16.620.111 

TOTAL IVA  668.933 544.180 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.102.190 2.977.437 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 124.753 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del 28-11-

02    (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031447733 DEL 19-11-02 (fl 230) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 2.143,52  -  3.575,60 2.143,52  -  3.575,60 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

16.579.111 16.579.111 



 
 

TOTAL ARANCEL 1.557.911 1.557.911 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  17.137.015 17.137.015 

TOTAL IVA  599.796 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.157.707 1.557.911 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 599.796 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del    28-

11-02 (fl  240-241 ) 

  

 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031447758 DEL 19-11-02 (fl 231) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.10  - 

30.04.90.29.90 

30.04.90.29.10 – 

30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 6.627,67 -   4.297,32 6.627,67  -  4.298,32 

TARIFA ARANCEL 5.0%  -10% 5.0%  - 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

29.760.110 29.760.110 

TOTAL ARANCEL 2.073.309 2.073.309 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  31.833.419 31.833.419 

TOTAL IVA  1.114.170 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

3.187.479 2.073.309 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.114.170 



 
 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl 240-241  ) 

  

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 07085251414421 DEL 20-11-02 (fl 232) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA  51.707,29  -   50.837,69 51.707,29  -  50.837,69 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

279.336.627 279.336.627 

TOTAL ARANCEL 27.933.663 27.933.663 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  307.270.290 307.270.290 

TOTAL IVA  10.754.460 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

38.688.123 27.933.663 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 10.754.460 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl  240-241  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031452769 DEL 26-11-02 (fl 233) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 96.630,71  -  23.265,35 96.630,71  -  23.265,35 



 
 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

319.692.053 319.692.053 

TOTAL ARANCEL 31.969.205 31.969.205 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  351.661.258 351.661.258 

TOTAL IVA  12.308.144 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

44.277.349 31.969.205 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 12.308.144 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031452776 DEL 26-11-02 (fl 234) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 34.418,01  -  18.884,22 34.418,01  -  18.884,22 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

142.125.599 142.125.599 

TOTAL ARANCEL 14.212.560 14.212.560 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  156.338.159 156.338.159 

TOTAL IVA  5.471.835 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

19.684.395 14.212.560 



 
 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 5.471.835 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031452809 DEL 26-11-02 (fl 235) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 11.003,69  -  10.316,01 11.003,69  -  10.316,01 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

56.847.061 56.847.061 

TOTAL ARANCEL 5.684.706 5.684.706 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  62.531.767 62.531.767 

TOTAL IVA  2.188.611 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

7.873.317 5.684.706 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 2.188.611 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del 28-11-

02    (fl  240-241 ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031452816 DEL 26-11-02 (fl 236) 



 
 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.970,50  -  3.323,89 3.970,50  -  3.323,89 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

16.783.425 16.783.425 

TOTAL ARANCEL 1.678.342 1.678.342 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  18.461.767 18.461.767 

TOTAL IVA  646.162 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.324.504 1.678.342 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 646.162 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del 28-11-

02    (fl 240-241  ) 

  

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031452823 DEL 26-11-02 8fl 237) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 3.861,10  - 1.585,96 3.861,10  - 1.585,96 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

14.524.096 14.524.096 



 
 

TOTAL ARANCEL 1.452.410 1.452.410 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  15.976.506 15.976.506 

TOTAL IVA  559.178 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.011.588 1.452.410 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 559.178 

RECIBO DE PAGO N°  

900406084336-9 del   28-11-

02  (fl 240-241  ) 

  

V.I. =  Valor Ilegible 

 

DECLARACIONES DE IMPORTACION SIN SOPORTE DE PAGO 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060798162 DEL 26-04-02 (fl 124) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 901,34 901,34 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

2.034.018 2.034.018 

TOTAL ARANCEL 203.402 203.402 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  2.237.420 2.237.420 

TOTAL IVA  78.310 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

281.712 203.402 

DIFERENCIA A FAVOR DEL  78.310 



 
 

IMPORTADOR  

RECIBO DE PAGO -   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 



 
 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 09004060798155 DEL26-04-02 (fl 125) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 42,80   -  1.796,91 42,80  - 1.796,41 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

4.151.600 4.151.600 

TOTAL ARANCEL 212.410 212.410 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  4.364.010 4.364.010 

TOTAL IVA  152.741 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

365.151 212.410 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 152.741 

RECIBO DE PAGO  No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011592367 DEL 02-12-02 (fl 242) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 1.680,38 1.680,38 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 



 
 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

9.736.839 9.736.839 

TOTAL ARANCEL 973.684 973.684 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  10.710.523 10.710.523 

TOTAL IVA  374.868 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

1.348.552 973.684 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 374.868 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 12055011592351 DEL 02-12-02 (fl 243) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 7.879,37 7.879,37 

TARIFA ARANCEL 19% 19% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

29.940.247 29.940.247 

TOTAL ARANCEL 2.994.025 2.994.025 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  32.934.272 32.934.272 

TOTAL IVA  1.152.699 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

4.146.724 2.994.025 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.152.699 



 
 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031459970 DEL 10-12-02 (fl 244) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 6.320,65 6.320,65 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

17.626.523 17.626.523 

TOTAL ARANCEL 1.762.652 1.762.652 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  19.389.175 19.389.175 

TOTAL IVA  678.621 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

2.441.273 1.762.652 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 678.621 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031459988 DEL 10-12-02 (fl 245) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 



 
 

ARANCELARIA 

VALOR EN ADUANA US 9.402,23 9.402,23 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

29.643.926 29.643.926 

TOTAL ARANCEL 2.964.393 2.964.393 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  32.608.319 32.608.319 

TOTAL IVA  1.141.291 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

4.105.684 2.964.393 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 1.141.291 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031466053 DEL 24-12-02 (fl 246) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 111.234,04 111.234,04 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

674.698.244 674.698.244 

TOTAL ARANCEL 67.469.824 67.469.824 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  742.168.068 742.168.068 

TOTAL IVA  25.975.882 0 

TOTAL TRIBUTOS 93.445.706 67.469.824 



 
 

ADUANEROS  

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 25.975.882 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031466014 DEL 24-12-02 (fl 247) 

 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 36.724,05 36.724,05 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

103.508.204 103.508.204 

TOTAL ARANCEL 10.350.820 10.350.820 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  113.859.024 113.859.024 

TOTAL IVA  3.985.066 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

14.335.886 10.350.820 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 3.985.066 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

 

RELIQUIDACION TRIBUTOS ADUANEROS DE LA DECLARACION DE IMPORTACION 

N° 23830031466204 DEL 24-12-02 (fl 248) 

 



 
 

RENGLON LIQUIDACION PRIVADA LIQUIDACION DE 

CORRECCION 

SUBPARTIDA 

ARANCELARIA 

30.04.90.29.90 30.04.90.29.90 

VALOR EN ADUANA US 40.637,77 40.637,77 

TARIFA ARANCEL 10% 10% 

BASE GRAVABLE 

ARANCEL 

114.539.180 114.539.180 

TOTAL ARANCEL 11.453.918 11.453.918 

TARIFA DEL IVA 3.5% 0 

BASE GRAVABLE IVA  125.993.098 125.993.098 

TOTAL IVA  4.409.758 0 

TOTAL TRIBUTOS 

ADUANEROS  

15.863.676 11.453.918 

DIFERENCIA A FAVOR DEL 

IMPORTADOR  

 4.409.758 

RECIBO DE PAGO   No obra en el expediente 

prueba del pago 

 

LIQUIDACIONES EN LAS QUE SE DETERMINÓ DIFERENCIA ENTRE EL VALOR 

SOLICITADO Y EL PROBADO:  

 

Declaración N° Fecha Valor 

solicitado 

Valor 

comprobado 

Diferencia 

23830031336967 11-04-02 7.535.478 7.535.475         3 

09004060799866 06-05-02 12.283.898 12.263.898 20.000 

    20.003 

 

 

De acuerdo con las liquidaciones hechas, se advierte que la demandante 

tiene una diferencia a favor por concepto de IVA de $ 534.597.704. No 

obstante, en el expediente está probado que pagó por el impuesto la suma 

de $496.625.465. 



 
 

 

La Sala considera que, previas las compensaciones a que haya lugar, como 

lo ordena el artículo 855 del Estatuto Tributario, se deben reconocer los 

intereses legales de que trata el artículo 1617 del Código Civil, desde la 

fecha del pago de cada una de las declaraciones, hasta el día anterior al de 

la notificación de la Resolución N° 00604865400115 del 26 de enero de 2004 

mediante la cual se negó la corrección de las declaraciones y el reintegro de 

las sumas pagadas  

 

La tarifa de los intereses legales es la del 6%, prevista en el artículo 2232 del 

Código Civil y la fórmula que se deberá aplicar para su liquidación es la 

siguiente: 

 

I = Vh x N x 0.5% 

 

Donde I corresponde al interés legal, Vh al impuesto pagado, N al período de 

liquidación (número de meses) y 0.5 % al interés legal mensual (6% / 12). 

 

Así mismo, estima la Sala que deben reconocerse los intereses corrientes 

estipulados en el artículo 863 del Estatuto Tributario, desde la fecha de 

notificación de la Resolución N° 00604865400115 del 26 de enero de 2004, 

hasta la ejecutoria de esta sentencia. 

 

 

En mérito de lo expuesto, el Consejo de Estado, Sala de lo Contencioso 

Administrativo, Sección Cuarta, administrando justicia en nombre de la 

República de Colombia y por autoridad de la ley, 

 

 

http://www.secretariasenado.gov.co/senado/basedoc/codigo/codigo_civil_pr050.html#1617


 
 

F  A  L  L  A: 

 
 
PRIMERO. REVÓCASE la sentencia apelada por las razones expuestas en 

la parte considerativa de esta providencia. 

 

En su lugar,  

 

ANÚLASE la Resolución N° 00604865400115 del 26 de enero de 2004 y la 

N° 000782 del 28 de abril de 2004, expedidos por la DIAN. 

 

SEGUNDO. Como consecuencia de lo anterior, a título de restablecimiento 

del derecho:  

 
 
A. TÉNGANSE como liquidaciones oficiales de corrección de los 

tributos aduaneros las insertadas en la parte considerativa de esta 

sentencia. 

 

B. ORDÉNASE a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales 

DEVOLVER a Abbott Laboratories de Colombia S.A. la suma de 

CUATROCIENTOS NOVENTA Y SEIS MILLONES SEISCIENTOS 

VEINTICINCO MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO PESOS 

MONEDA CORRIENTE $496.625.465 M/CTE., por concepto de tributos 

aduaneros pagados en las declaraciones de importación relacionadas 

en las liquidaciones de corrección antes mencionadas, junto con los 

intereses legales y corrientes liquidados en la forma expuesta en la 

parte considerativa de esta sentencia.  

 
 



 
 

Cópiese, notifíquese, comuníquese y devuélvase  el expediente al Tribunal 

de origen. Cúmplase. 

 

 

 

 

La  anterior providencia fue estudiada y aprobada en sesión de la fecha. 
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